выписка

из протокола Совета школы

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Войковская школа Первомайского района Республики Крым» (протокол от 08.06.2016г. № 02)

Председатель: Яцкина С.Н. Секретарь: Погребняк Т.С. Присутствовали: 19 человек

Отсутствовали: -

Повестка дня:

Об определении кандидатуры на получение стипендии Государственного Совета Республики Крым одаренным учащимся 10-11 классов общеобразовательных организаций Республики Крым и муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории Республики Крым, в 2016-2017 учебном году.

СЛУШАЛИ:

Галактионову С.А., заместителя директора по учебно-воспитательной работе, об определении кандидатуры на получение стипендии Государственного Совета Республики Крым одаренным учащимся 10-11 классов общеобразовательных организаций Республики Крым и муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории Республики Крым, в 2016-2017 учебном году.

РЕШИЛИ:

определить кандидатуру *Семенченко Ксении Геннадьевны* на получение стипендии Государственного Совета Республики Крым одаренным учащимся 10-11 классов общеобразовательных организаций Республики Крым и муниципальных образовательных организаций, расположенных на территории Республики Крым, на 2016-2017 учебный год.

Председатель:

Секретарь:

С.Н. Яцкина

Т.С. Погребняк

Характеристика-представление кандидата на получение стипендии

Семенченко Ксению Геннадьевну

обучающуюся 11 класса

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Войковская школа Первомайского района Республики Крым»

Семенченко Ксения Геннадьевна родилась 02 марта 2000 года.

Ксения — обучающаяся 11 класса. В МБОУ Войковская школа обучается с первого класса. За время обучения показывает отличные знания по всем общеобразовательным предметам. У Ксении отлично развита устная и письменная речь. Девочка очень способная, старательная, любознательная, целеустремленная. Активно участвует во всех общественных делах, всегда хорошо и в назначенный срок выполняет любое порученное ей дело, выступает зачинателем многих дел. Постоянно активно узнаёт что-то новое в разных областях науки и культуры, проявляет интерес к изучению гуманитарных и естественно-научных дисциплин.

Ежегодно принимает участие во Всероссийской олимпиаде школьников. В 2015-2016 учебном году стала призером муниципального этапа по предмету «Обществознание» и победителем муниципального этапа олимпиады «Основы православной культуры».

Ксения является кандидатом в действительные члены МАН «Искатель», активно участвует в муниципальных и республиканских конкурсах, имеет победы и грамоты.

Отличная учеба и достижения в различных конкурсах и общественной деятельности позволило ей стать победителем школьного этапа и занять 4 место в муниципальном этапе конкурса «Ученик года» в 2015-2016 учебном году.

Ксения хорошо владеет компьютерными технологиями. Очень часто ее ответы на уроках сопровождаются грамотно оформленными компьютерными презентациями.

В классе пользуется уважением. Она инициатор, организатор, участник внеклассных и внешкольных мероприятий. С 8 класса постоянный член школьного самоуправления. Это человек, который не останавливается на достигнутом, уверенно идет вперед и ведет за собой других. Проявляет заботу по отношению к знакомым и незнакомым людям, старается любому оказать помощь и поддержку.

Ксения правильно реагирует на справедливую критику, прислушивается к советам, оценивает собственные силы, выбирая задачи и дела «по плечу». Добивается выполнения намеченного, даже если требуются длительные усилия, не отступает теред трудностями. Эмоционально уравновешена.

Классный руководитель:

И.о. директора школы:

Т.А. Кучерявина

С.Н. Яцкина